

意大利拟推带薪“月经假”

女员工每月可以休息3天

本报讯 许多女性存在痛经问题,每月特殊时期她们都会因疼痛不堪而无法专心工作。近日,意大利政府、议会正在讨论一项提案,该提案建议公司给女性员工放带薪“月经假”。一旦提案获通过,意大利将成为欧洲国家中首个给女性员工休带薪“月经假”的国家。

根据这项提案,对于有痛经现象的女性员工,每月可以有3天的“月经假”,而公司不仅要执

行这一规定,这期间还应继续给她们发工资。

健康方面的专家和当地媒体称赞这一提案是正确之举。痛经会影响人们的工作,而女性常常对此选择沉默,这一提案无疑揭示了女性员工的这种困境。国际高端女性时尚杂志《嘉人》意大利版称此举是社会进步和可持续性的证明。

不过也有人对这一提案表示不满。有些女人担心这种政策出

台可能会适得其反,最终使得女性遭受耻辱。洛伦扎·普雷蒂里在一份女性杂志上发文称,在意大利,女性就业情况本就不乐观,一旦女性有多余的带薪假期,雇主很可能更不愿雇佣她们。

意大利国家统计局的数据显示,由于长久以来受文化意识形态的影响,意大利是全球女性就业率最低的国家之一。怀孕妇女中,有四分之一的人在怀孕前或是刚刚怀孕时就被辞退。

女性作家米丽娅姆·古瓦也担心,这一法案可能最终使外界形成这样一种观念,即女性比男性更加情绪化,需要特殊的照顾。

该提案已于3月13日递交到意大利国会众议院,很可能在数周内通过并成为意大利的合法法案。

事实上早在60年前,韩国和日本就已明确,“月经假”是女性的合法权益。包括耐克等私企也开始采用类似的政策。(中报)

英名校联盟大学曝学术造假丑闻

本报讯 英国媒体近日揭发,由牛津、剑桥、伯明翰等24所名校组成的“罗素大学联盟”中,23所大学在2011年至去年间隐瞒至少300起涉及论文抄袭、捏造及数据有欠准确的情况。

为争取研究经费,不少大学教授都要不停地向学术期刊投稿。英国媒体称,“罗素大学联盟”当中23所大学在2011年至去年间,隐瞒至少300起涉及论文抄袭、捏造及数据有欠准确的情况,其中逾30篇论文被撤回。

遭撤回的论文大多曾被认为是“突破性医学发现”,其中最具争议的是伦敦大学涉嫌行为不当的问题。该校伯贝克学院院长拉奇曼的多篇科学论文遭到校方调查,最终有两篇需要撤回,另外6篇经修改后获得刊登。

拉奇曼的论文漏洞百出,其同事曾就当中超过50篇提出疑问,包括未获得许可便擅自将论文中加入他人的数字及图像。今年1月,伦敦大学计划再对拉奇曼展开新一轮的调查。

除伦敦大学的论文外,一篇刊于《科学》期刊、讲述使用免疫系统对抗癌症的“突破性”论文于去年12月被伦敦帝国学院调查后,同样需要被撤回。

(中新)

迪伦周末将领诺贝尔文学奖

本报讯 瑞典学院于当地时间3月29日宣布,2016年诺贝尔文学奖得主鲍勃·迪伦将于本周末在斯德哥尔摩领取诺贝尔奖证书和奖牌。

瑞典文学院去年10月13日宣布,将2016年诺贝尔文学奖授予美国音乐人兼作家鲍勃·迪伦,以表彰他“在美国歌曲传统形式之上开创了以诗歌传情达意的新表现手法”。不过,瑞典文学院两天后公布消息称,迪伦因囿于已有的安排,无法在当年12月前往斯德哥尔摩,也因此无法参加诺贝尔颁奖典礼。迪伦在信中强调,无法亲自前往领奖,深感遗憾。

(中新)

中国人1475万买下特朗普儿时故居



特朗普儿时故居(图片来源:观察者网)

本报讯 美国总统特朗普在纽约皇后区的儿时故居已被出售,神秘买家为这栋面积约186平方米的都铎风格房屋支付了214万美元(约合人民币1475万),其身份虽未公开,但据知情人透露,她是一位中国女性。

据媒体3月28日报道,买家以一家成立不久、名为“特朗普出生屋”的有限责任公司的名义购买房屋,其真实身份外界不得而知。

本次交易于当地时间3月23日达成,由一位专门帮助华人买家投资房地产的律师推动,他叫迈克尔·X·唐,也是“特朗普出生屋”公司的代表律师。他说未经业主同意,自己无权披露有关这宗交易的任何信息。

报道说,在拍卖开始和交易达成这段时间里,一群身着商务服饰、讲汉语的游客的到访引起

了邻居们的注意。1月底拍卖刚刚开始,他们就曾来看过这栋房屋。其中一位邻居还匿名对媒体说,住在这里的只是买家的儿子,他在这里读大学,家人都在中国。

这栋淡黄色五居室房子是由特朗普的父亲、房地产开发商弗雷德·C·特朗普于1940年建造的。特朗普从出生到4岁的时候都居住在这里,其后一家人搬到这栋都铎式建筑后面的另一个更大的家中。这处房产上周由房地产投资者迈克尔·戴维斯出售,他于2016年以139万美元的价格买下了它,意在快速转手。

报道说,根据物业网站Trulia的资料,这栋房产214万美元的售价是该地区同类房屋均价的两倍以上。据报道,房地产公司红鲭对这栋房子的估价是149万美元,另一家房地产公司给出的报价是1245万美元。但业内人士认为,特朗普旧居的出手价

格远远低于预期,拍卖行原本希望这栋房子可以因为特朗普的名声突破300万美元。

不过,这次交易还是使得卖家获利颇丰,获得了75万美元的溢价。《华盛顿邮报》调侃道,这可能使特朗普总统感到骄傲。

事实上,这个约186平方米的房子在大概半年的时间里,被转手了两次,价格翻了一倍多。去年夏天,原业主决定将房子拍卖,起价为839万美元,几周后戴维斯打来电话,表示愿意支付139万美元,比当时的拍卖价125万美元上涨了11%。

特朗普当选总统后,这栋房子更火了。紧接着,中国买家出手,以214万美元价格买下。

媒体报道称,在去年大选期间,特朗普也曾表示有兴趣买回这座房子。目前,白宫尚未对此问题进行回应。(观察)

调查显示

“德国制造”领先各国

据新华社柏林3月28日电 德国媒体日前报道,最新发布的制作国指数排行榜显示,“德国制造”位居榜首,“瑞士制造”和“欧盟制造”分列第二和第三位。

由斯塔蒂斯塔调查公司与市场研究企业达利亚研究公司对52个国家和地区约43万名消费者进行的调查显示,一度称雄的“美国制造”目前受欢迎程度远不及其他国家的品牌,仅排在第八位,落后于英国和加拿大。

在受访者眼中,“德国制造”主要在质量和安全标准上得分较高,“瑞士制造”主要在地位象征和可信性上获得高分,“意大利制造”“日本制造”和“中国制造”则分别在设计、尖端技术和性价比方面表现突出。

电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山传媒集团发行中心与多家乳业公司联手推出送奶上门服务。品种丰富,新鲜可口;每日配送,风雨无阻。

奶品有: **生鲜乳、巴氏低温鲜牛奶、各种口味瓶装酸奶、杯装酸奶、袋装酸奶饮品、新品西悦新疆纯牛奶、冰淇淋酸奶……**

咨询电话 **8980198**
4943059

免费安装奶箱
本月订奶有优惠活动!



佳订源奶品活动

- 一、奶品价格:
天天鲜奶 **99**元/月,天天酸奶 **120**元/月,
天天宝贝 **129**元/月(均为30瓶/月)。
- 二、活动政策:
以上奶品订一个月均送袋酸一箱(15袋)
订三个月均送本品一个月(30瓶)

西悦新疆纯牛奶,200ml×12盒提,市场价60元/提
读者优惠价:**45**元/提,买一提加送一盒。

三剑客奶品执行原价。

晶珠奶品订奶活动

- 一、正常价格:生鲜乳 **150**元/斤/月(30天)。
瓶酸、杯酸 **90**元/月(30天)。
- 二、活动政策:
生鲜乳:(半斤/日者折半)
一斤/日,一次性订奶一个月, **立减现金10元**
一斤/日,一次性订奶两个月, **立减现金30元**
一斤/日,一次性订奶三个月, **立减现金50元**
- 瓶酸、杯酸:
一份/日,一次性订奶一个月, **立减现金5元**
一份/日,一次性订奶两个月, **立减现金15元**
一份/日,一次性订奶三个月, **立减现金25元**